

# 没有“内当家”，这球怎么玩

## 山东男篮103:108负东莞,遭遇赛季首败

本报记者 刘伟  
11月19日发自大朗

比赛结束前数秒阶段,顾全冲到篮下,伸手将队友罚球不中的皮球补进了篮筐,比分重新被拉开,“顽抗”了一整场的山东男篮,彻底失去了心气儿。顾全的表现,可以视作山东男篮整场比赛的一个缩影,因为内线篮板保护不力,山东男篮整场比赛处于苦苦追赶的境地。虽有杰特力挽狂澜的表现,让球队看到过翻盘的希望,然

而内线漏洞,最终还是让比赛功亏一篑。输给东莞,山东男篮赛季连胜戛然而止,后两个客场,球队面临着更加严峻的考验。

赛前,外界普遍认为,这是一场旗鼓相当的较量。在某博彩网站开出的盘口中,竟出现了两队互不让分的情况,比赛激烈程度可见一斑。或许提前意识到了比赛的惨烈,山东男篮在19日上午篮协安排的公开训练中,少有地选择了封闭。新赛季首战,东莞男篮坐镇主场出人意料

地输给了佛山,面对山东,他们急于争胜,以弥补首战失利的缺憾。丁彦雨航因伤继续作壁上观,球队大名单里仅有十人,山东男篮从一开始就面临着严峻考验。

比赛过程证实了人们的推测。一上来,东莞队凭借防守三板斧,将山东男篮抢得有些找不着北,首节全队给自己挖了一个11分的坑。从次节开始,缓过劲儿来的山东队开始组织起有效反击,双方进入了艰苦的拉锯战。

在刺刀见红的较量中,内

线成为双方血拼的高地。吴轲拼抢中扭到了脚,大半场比赛只能坐在板凳席上,这直接影响了山东队人员轮转。尽管东莞大外援丹特·格林表现欠佳,但山东队内线也没有好到哪里,全场比赛,山东男篮篮板球落后对手10个,进攻篮板输了7个。“前场篮板控制得不好,是球队输球的直接原因。”巩晓彬直言。

最后时刻,杰特搏命三分本有望为山东换来一场胜利,然而“内当家”一贯性疲软,最终还是让球队同胜利失之交臂。

## 爆科比伤愈 12月复出

本报讯 北京时间11月19日,据洛杉矶湖人队记者凯文·丁报道,他从一位熟悉内部情况的知情人那里得知,科比的左脚跟腱已经痊愈,被允许参加一切与篮球相关的活动,不再受任何限制。鉴于此,凯文·丁预计科比很可能将会在12月初正式复出。

根据凯文·丁的报道,目前科比复出回归赛场的时间完全取决于他本人。因为当地时间本周二开始,科比就可以全力参加训练。目前科比还只能进行跑步训练,还没有参加五对五对抗训练,在复出之前,他至少要进行一次五对五对抗训练。

有消息称,针对科比所设定的限制令已经解除,不过科比不会马上回归比赛模式,他计划利用接下来的几次训练测试一下踝关节。之前科比在接受采访时曾表示,他的目标是在11月,最晚12月复出。按照这个说法,北京时间12月7日同国王一战或许是最符合逻辑的复出日期,因为北京时间12月3日到6日湖人连续没有比赛,这意味着科比在这几天可以利用训练来检测下脚踝以及上个月他在德国接受过治疗的右膝是否做好了准备。(综文)

# 发小对飙,杰特独木难支

本报记者 刘伟  
11月19日发自大朗

九岁相识,一起训练,一起比赛,作为杰特的发小,东莞外援布朗对山东队根本没有秘密可言。整场比赛,俩相熟的较量可谓火星四溅,遗憾的是,杰特赢得了数据,却输了比赛。布朗能够赢下比赛,很重要的一点是众多队友的帮衬,至于杰特,最后时刻,他完全成了孤胆英雄,五个人的竞技场,个人英雄主义注定不能长久。

赛前,杰特跟布朗都十分看重这场比赛,哥儿俩根本没心思叙旧,都攥着劲儿想拿下比赛。杰特表示,国内很多亲友都在关注他跟布朗的较量,他不能丢面子,赛前饭局直接取消。而布朗则拿出了实际行动,比赛前三个小时,他便风尘仆仆地在体育馆赶,通过加练保持手感。

按照大彬的布置,杰特首节先休息,许家晗打首发,球队要把好钢用在刀刃上,留着杰特后发制人。然而东莞队开局的压迫性防守,打了山东队一个措手不及,布朗一改前三场“砍分”模式,在串联全队上下足了功夫,东莞一度将比分拉开到14分。阵线告急,杰特被逼出战,他上场后,很快稳住了局面。

可惜杰特神勇,队友却麻烦不断,尤其在外线。李敬宇掉进了东莞队布置的犯规陷阱,早早领到了四次犯规,全场出战不足20分钟就被罚下,睡再好一些,不过在同布朗的对掐中,也犯满毕业。加上内线疲软,最后时刻,球队不得不通过杰特的三分“豪赌”胜利。事实上,大心脏的杰特也差一点就做到了,终场前正是他一粒粒追命三分,让东莞球迷始终坐不安稳,“这个小不点儿太可怕了!”不过杰特再神勇,面对东莞布下的天罗地网,也无法创造奇迹。“球队外线犯规有些多,外线人员本来就少,这样一来,打球的就更少了,这直接影响了全队外线轮转。”大彬表示。

整场比赛,杰特豪取39分,力压得分王布朗。倒是布朗,因为外线顾全,何忠勉鼎力支持,内线张凯、李慕豪高举高打,用串联赢得了比赛。接下来谁来帮杰特,这是个问题。



杰特独木难支,黄金男篮遭遇赛季首败。 Osports供图

## 开拓者破网 豪取七连胜



网队球员利文斯顿(右)在比赛中传球。 新华社发

新华社华盛顿11月18日体育专电(记者 林德韧) 波特兰开拓者队18日在客场以108:98击败了伤兵满营的布鲁克林网队,取下七连胜。

七连胜是开拓者队自2007年以来获得的最长连胜,开拓者队的下一个对手将是东区弱旅密尔沃基雄鹿队。按照目前的状态,开拓者队破掉当年的13连胜纪录并非不可能。

本场比赛开拓者队多点开花,投篮命中率达53.9%,远高于对手的36.5%,全队助攻数也比对手多了7次。大前锋阿尔德里奇得到全队最高的27分,马修斯有24分入账,主力控球后卫利拉德贡献19分和9次助攻。

网队大将德隆·威廉姆斯和布鲁克·洛佩斯因伤无法登场,后卫利文斯顿得到全队最高的23分,加内特得到赛季个人最高的16分,乔·约翰逊和皮尔斯分别入账13分和11分。

客场作战的开拓者队在上半场一直处于被动,不过网队在下半场突然全面哑火,41次投篮竟然只命中9球,开拓者队趁机逐渐把比分超出,并在第四节甩开了对手14分。进攻乏力的网队无力回天,主场再遭败绩。失利的网队战绩已下滑到3胜7负,排在东区倒数第三位。

# 小刁感受“成长的烦恼”

本报记者 刘伟  
11月19日发自大朗

赛后新闻发布会上,大彬带来一位新面孔,他就是18岁的刁成灏。按照惯例,能被带到新闻发布会现场,代表了主帅对该队员整场比赛的一种认可,小刁理应有些开心,不过输球和关键时刻的失误,早已冲淡了这股兴奋。发布会上,刁成灏对自己最后时刻接球失误充

满了懊悔,感受着成长之痛。

终场前4.6秒,山东男篮只落后4分,此时球队依旧有扳平比分的希望。就在球队抢下一个防守篮板,准备完成最后一击的关键时刻,许家晗回传刁成灏的球,却鬼使神差地溜出了底线,这次要命的失误,宣告山东男篮最后一丝扳平希望基本破灭。“因为自己的失误,球队丢掉了比赛,我很内疚。”赛

后新闻发布会上,脸上还带着稚气的刁成灏低下了头,神色满是懊悔。

抛开这次失误不谈,小刁整场比赛可圈可点。作为李敬宇的替补,刁成灏在25分钟的出场时间里,得到7分4次助攻,对一个新人来说,这样的数据相当可观。他的存在,让深受犯规和伤病困扰的山东队锋线没有完全失去竞争力。从CBA生涯处子

战对阵江苏得到第一分,刁成灏四场比赛在稳步前进,在目前人手短缺的情况下,小伙子面对着最好的机遇。

然而成长是要付出代价的,尤其在伤兵满营的情况下被临时推上前线,刁成灏显然还没有做好充足的准备,在那次致命的失误发生之前,他显然没想到许家晗会把球传给自己。要想在赛场上更成熟,小刁还得慢慢去适应。